



Награждение победителей конкурса «Лучшая елочная игрушка»



Накануне одного из самых чудесных и сказочных праздников в году следственное управление организовало конкурс «Лучшая ёлочная игрушка». В этом конкурсе приняли участие учащиеся и воспитанники образовательных учреждений, над которыми следственное управление и Совет ветеранов следствия осуществляет шефство: Оренбургского президентского кадетского училища, средней образовательной школы № 5 г.Кувандыка, средней образовательной школы имени Калинина г.Бугуруслана, средней образовательной школы № 73 г.Оренбурга, школы-интерната для детей-сирот с ограниченными возможностями здоровья с.Ташла Тюльганского района Оренбургской области, а также дети сотрудников следственного управления. Несмотря на то, что конкурс елочных игрушек проведен впервые, в участниках недостатка не было: более двух сотен чудесных изделий удивили конкурсную комиссию безудержным полетом фантазии, блестящей техникой исполнения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Создатели чудесных елочных игрушек использовали самые разнообразные подручные материалы: от традиционных бисера, пластилина, природного материала до подчас самых неожиданных – невесомых перьев, макаронных изделий и даже электрических лампочек! Благодаря непревзойденному умению юных мастеров каждая игрушка была оригинальна и красива по-особенному и обладала только ей одной присущим очарованием. И поэтому компетентному жюри было нелегко определить победителей и выбрать изделия, достойными стать украшением новогодней елки!

27 декабря 2013 года состоялось награждение победителей конкурса. С раннего утра в здании управления из районов области стали приезжать победители конкурса, чтобы получить заслуженные награды и пообщаться со следственными работниками. В церемонии награждения приняли участие руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Колотов Сергей Федорович, сотрудники аппарата управления. В торжественной обстановке в актовом зале победителям были вручены дипломы и подарки. Руководитель управления Колотов Сергей Федорович поблагодарил детей за активное участие в конкурсе и творческий подход при создании елочных игрушек, а также пожелал детям исполнения всех желаний, здоровья и успехов в учебе! Затем в конференц-зале состоялось чаепитие где в непринужденной обстановке победители пообщались с сотрудниками Следственного управления, узнав много интересного о новогоднем празднике!

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Оренбургской области обязательна.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

27 Декабря 2013

Адрес страницы:

<https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877054/folder/folder/folder/1048783>